

Corrigendum

Please note that the tender processing fee is Rs. 2000/- instead of Rs. 5000/- as mentioned in the tender document.